



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС у м. Києві

НАКАЗ

від 23 липня 2020 р.

№ 4869

Про оголошення добору
на вакантні посади
державної служби

Відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік» та Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-V-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, з метою забезпечення виконання завдань і функцій Головного управління ДПС у м. Києві

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на вакантні посади державної служби категорії «Б» та «В» в Головному управлінні ДПС у м. Києві шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-V-2, а саме категорії «В»:

на посаду головного державного ревізора-інспектора відділу моніторингу погашення боргів та інформаційно-аналітичного забезпечення управління по роботі з податковим боргом;

на посаду головного державного ревізора-інспектора відділу стягнення боргів платників-банкрутів та платників, що перебувають у ліквідаційній процедурі управління по роботі з податковим боргом;

на посаду головного державного ревізора-інспектора відділу стягнення новоствореного боргу з активних боржників управління по роботі з податковим боргом;

на посаду головного державного інспектор відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

2. Визначити уповноваженою особою з проведення співбесіди в установленому порядку Туру Олександра – заступника начальника Головного управління ДПС у м. Києві.

3. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Дідок Вадим) у встановлені законодавством терміни:

3.1. розмістити цей наказ та оголошення про добір на вакантні посади, визначені пунктом 1 цього наказу, на Єдиному порталі вакансій державної служби;

3.2. розглянути інформацію, що надійшла від осіб, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантні посади, не пізніше ніж протягом трьох днів з дня її надходження, та передати її уповноваженій особі, визначеній у пункті 2 цього наказу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Злата ЛАГУТИНА

